

《风格城市》

图书基本信息

《风格城市》

前言

怎样使用这本指南？本书由两个主要部分组成：街头巷尾篇和时尚行者篇。街头巷尾篇，主要编排了巴塞罗那附近一天之内（包括晚上）可以步行到达的有特色的地方，包括各类休闲地点——咖啡馆、商店、餐厅、博物馆、演出场馆和酒吧——这些地方大多带有浓厚的乡土气息，其中一些还鲜为人知。时尚行者篇里列举的地方代表了巴塞罗那最好、最具个性的地点——“值得去看一下”的地方和有特色的旅馆（“乐住”一节）、饭店（“美食”一节）、咖啡馆和酒吧（“畅饮”一节）、精品店（“购物”一节）和度假地（“度假”一节）。每个地点都用带圈的数字标注在相关区域的地图上，以便提供一个大概的方位及周围主要景点和地标建筑的信息，而不是精确的位置。每个区域的地点按照地图编号的顺序编排。时尚行者篇中每个条目都有两个编号：前一个表示它所在区域地图的页码，后一个则表示在地图中的具体位置。举个例子，游客可以在时尚行者篇挑选一家旅馆作为旅行的开始。等到达旅馆后，街头巷尾将引导他去一家最好的咖啡馆，消除疲劳后再去逛逛附近的民俗博物馆。吃完午餐，他可以在购物一节的目录里找一家特别的珠宝店。为体验一次难忘的晚餐，他可以查询附近区域并对照着时尚行者篇找到最近的饭店。每个条目下都附上了街道地址，完整的信息——包括电子邮箱和网站地址在联系方式中按首字母顺序列出。度假景点的具体交通和联系方式也在联系方式的最后给出。

《风格城市》

内容概要

《风格城市:巴塞罗那》内容简介：《风格城市》系列丛书，是世界上最流行的风格旅行指南，该系列是一套以著名城市的创意设计细节为线索的旅行指南，书中不但介绍了城市中每个城区的历史故事，还搜集了当地以艺术创意为主打的特色店铺，内容涉及吃、穿、住、行等多个方面，除了店铺的简洁介绍，还配以大量相关店铺的精美细节图片，既提高了读者的阅读兴趣，也使文字说明更为形象化，是一本适合徒步旅行者玩赏的信息指南。

《风格城市》

作者简介

书籍目录

怎样使用这本指南

巴塞罗那简介

街头巷尾 (Street Wise)

大教堂 (Catedral)

哥特区 (Barri Gòtic)

海岸区、巴塞罗内塔和新镇 (La Ribera · Barceloneta · Poble Nou)

拉巴尔和蒙杰伊克 (El Raval · Montjuïc)

扩建区 (Eixample)

格拉西亚和高地区 (Gràcia · Zona Alta)

时尚行者 (Style Traveller)

乐住

美食

畅饮

购物

度假

联系方式

《风格城市》

媒体关注与评论

“风格城市：眼光敏锐的旅行者们必备的读物。并非只是一部平庸的旅游指南，它更多的是一份总结了最棒的旅行目的地的‘黑名单’。”——《每日电讯报》（The Daily Telegraph）“城市牧游者们又拿到了新的时尚圣经。”——《图像》（Image）杂志“旅行指南中的‘古驰（Gucci）’。”——《态度》（Attitude）杂志“生动、多彩、新鲜的指南。”——《观察家报》（The Observer）“注重风格的旅行者的精选目的地。”——《墙纸》杂志（Wallpaper）

《风格城市》

编辑推荐

《风格城市:巴塞罗那》编辑推荐：如果你还想着去旅游，那么《风格城市》便不再适合你，这是专为旅行者而准备的创意行指南。说是旅行，其实更像是一次探寻之旅，《风格城市》中展现的不再是旅行网站上千篇一律的景点合照，而是那些如果没有当地人指引或者并非资深旅行者就无法找到的精致小巷，更甚或，是连当地人都不曾涉足的幽静院落和古老店铺，最适合旅人在他乡的城市中漫步而行寻找真正的城市风情。循着书中给出的店铺和街巷线索，读者体验的将是一次真正的格调之行。即使对于那些不得不穿着拖鞋的“室内冒险家”来说，《风格城市》提供的当地信息及也可以成为你了解异国文化的小小天窗。

《风格城市》

精彩短评

- 1、封面选图,一目了然~坐在米拉公寓露台看圣家族大教堂,最是震撼~~
- 2、这个系列不好。
- 3、我就是特想去巴塞罗那
- 4、为了一直以来的勇敢持久的梦想
- 5、 I'm going to Barcelona!!!

《风格城市》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com